

「用真理塑造生命 以生命建立教會」



「不要效法這個世界，只要心意更新而變化，
叫你們察驗何為神的善良、純全、可喜悅的旨意。」
(羅馬書 12:2)



基督教福音聯合會宗聖堂 主日崇拜週刊：2020年2月9日

地址：九龍深水埗青山道142號順發居二樓A-E室(全層)

電話：2363-9987 / 2408-9595 傳真：3011-5044

電郵：chungshingchurch@yahoo.com.hk

網址：<http://www.ueml.org.hk>

顧問：張福民牧師、鄭昌國牧師、張睦貞姑娘

堂主任：廖武洪牧師

傳道人：劉志強傳道

福音幹事：林美娟福音幹事

事務幹事：柳玉蓮姊妹

主日崇拜時間：上午十一時正

主日學時間：上午九時三十分

崇拜程序 (二月份第二主日)

主 席 :	柯杏嬌姊妹	講 員 :	廖武洪牧師
領 唱 :	柯小蓮姊妹	司 琴 :	徐頌恆弟兄
招 待 :	張源長執事	林淑貞姊妹	柯杏花姊妹
司 事 :	周香文執事	梁廣寧姊妹	
音 響 :	鄭家俊執事	張日東弟兄	
兒童崇拜 :	徐燕芬姊妹	周卓怡姊妹	
二月份值日執事 :	陳禮健執事		

1. 默 禱 ----- 主 在 聖 殿 中 ----- 眾 坐
2. 宣 召 ----- 神 就 是 愛 ; 住 在 愛 裡 面 的 , ----- 眾 立
就 是 住 在 神 裡 面 ,
神 也 住 在 他 裡 面 。
3. 祈 禱 ----- 主 席 ----- 眾 立
4. 唱 詩 ----- 《 獻 給 我 天 上 的 主 , ----- 眾 立
一 首 讚 美 的 詩 歌 ,
神 坐 著 為 王 , 主 愛 誰 媲 美 》
5. 讀 經 ----- 哥 林 多 前 書 8 : 1 - 1 3 ----- 眾 坐
6. 講 道 ----- 講 題 : 開 飯 喇 ! ----- 眾 坐
7. 奉 獻 ----- 《 4 5 9 首 - 以 愛 相 連 》 ----- 眾 坐
8. 謝 禱 ----- 主 席 ----- 眾 立
9. 讚 美 ----- 《 讚 美 一 神 》 ----- 眾 立
「讚美一神萬福之源，天下生靈都當頌言，
天上萬軍也讚主名，同心讚美父子聖靈。」
10. 祝 福 ----- 廖 武 洪 牧 師 ----- 眾 立
11. 報 告 ----- 廖 武 洪 牧 師 ----- 眾 坐
12. 殿 樂 ----- 交 通 分 享 ----- 眾 坐

請於聚會期間把手機及傳呼機關掉或調校為震動功能，
好讓會眾能在安靜中，敬虔地參與敬拜。多謝合作。

『在聚會中，如有不便，不必隨眾站立。』

經文：哥林多前書 8:1-13

- 1 論到祭偶像之物，我們曉得我們都有知識。但知識是叫人自高自大，惟有愛心能造就人。
- 2 若有人以為自己知道什麼，按他所當知道的，他仍是不知道。
- 3 若有人愛神，這人乃是神所知道的。
- 4 論到吃祭偶像之物，我們知道偶像在世上算不得什麼，也知道神只有一位，再沒有別的神。
- 5 雖有稱為神的，或在天，或在地，就如那許多的神，許多的主；
- 6 然而我們只有一位神，就是父，萬物都本於他；我們也歸於他，並有一位主，就是耶穌基督，萬物都是藉著他有的；我們也是藉著他有的。
- 7 但人不都有這等知識。有人到如今因拜慣了偶像，就以為所吃的是祭偶像之物。他們的良心既然軟弱，也就污穢了。
- 8 其實食物不能叫神看中我們，因為我們不吃也無損，吃也無益。
- 9 只是你們要謹慎，恐怕你們這自由竟成了那軟弱人的絆腳石。
- 10 若有人見你這有知識的，在偶像的廟裡坐席，這人的良心，若是軟弱，豈不放膽去吃那祭偶像之物嗎？
- 11 因此，基督為他死的那軟弱弟兄，也就因你的知識沉淪了。
- 12 你們這樣得罪弟兄們，傷了他們軟弱的良心，就是得罪基督。
- 13 所以，食物若叫我弟兄跌倒，我就永遠不吃肉，免得叫我弟兄跌倒了。

筆記

小教會大見證(十六)

開飯喇！

哥林多前書 8:1-13

P. 1

- 哥林多人的_____與日常生活息息相關，城裡廟宇林立，拜偶像之餘，也在廟裡_____…
- 哥林多售賣的肉全經_____，要吃肉便無可避免吃祭過_____的肉…
- 哥林多教會的信徒為爭論可否吃_____的肉分成兩派，他們立場不同；為了解決他們的糾紛，保羅為可否吃祭過偶像的肉提出兩個的考慮…

基於知識的考慮 (v.1-6)

- ▶ 「我們曉得我們都有知識」，「曉得」是指_____的認知和感覺，「知識」是外在_____的資料與見識；
- ▶ 保羅以_____作為第一個考慮，他提出兩套知識…

1. 對_____的認識 (v.4)

- ▶ 「論到喫祭偶像之物，我們知道偶像在世上算不得甚麼；也知道神只有一位，再沒有別的神。」
- ▶ 「偶像在世上算不得甚麼」這話語氣較重，可譯作：「偶像根本_____」；
- ▶ 「我們的神在天上隨自己的意旨行事；他們的偶像是金的，銀的，是人手所造的，有口卻不能言，有眼卻不能看，有耳卻不能聽，有鼻卻不能聞，有手卻不能摸，有腳卻不能走，有喉嚨也不能出聲，造他的要和他一樣，凡靠他的也要如此。」(詩 115:3-8)
- ▶ 「他們的地滿了偶像，他們跪拜自己手造的，就是自己指頭所作的。」(賽 2:8)
- ▶ 「偶像是匠人鑄造，銀匠用金包裹，為他鑄造銀鏈，窮乏獻不起這樣供物的，就揀選不能朽壞的樹木，為自己尋找巧匠，立起不能搖動的偶像。」(賽 40:19-20)

2. 對_____的認識 (v.3, 6)

- ▶ 我們對上帝的認識，是基於_____對我們的_____：「若有人愛神，這人乃是神所知道的。」(v.3)
- ▶ 「知道」有關係_____的含意，好像_____的親密；
- ▶ 「我們愛，因為神先愛我們。」是_____認識我們，我們沒有可誇的…
- ▶ 因此，保羅說：「知識是叫人自高自大，惟有愛心能造就人；若有人以為自己知道甚麼，按他所當知道的，他仍是不知道。」(v.1-2)
- ▶ 「知識是叫人自高自大，惟有愛心能造就人」，_____超越知識和自私理由，為別人著想…

- ▶ 你_____的時候，你對事、對人、對自己就有不同的看法；你會多一分包容和考慮，並且會踏出一步，從對方的處境和角度去理解…

全因為愛的考慮 (v.7-13)

- ▶ 「君子有所為，有所不為」，保羅提出兩個原則：

1. 要顧及沒有這種的_____人 (v.7-8)

- ▶ 「但人不都有這等知識，有人到如今因拜慣了偶像、就以為所喫的是祭偶像之物，他們的良心既然軟弱、也就污穢了。其實食物不能叫上帝看中我們，因為我們不喫也無損、喫也無益。」
- ▶ 你對偶像的認識、你對上帝的認識，不代表你可以旁若無人、任意妄為；
- ▶ 知識重要，愛心更重要；吃肉或決定做一件事之前，想一想信心軟弱的人；

2. 不要讓_____防礙你愛別人 (v.9-13)

- ▶ 「只是你們要謹慎，恐怕你們這自由竟成了那軟弱人的絆腳石。若有人見你這有知識的，在偶像的廟裡坐席，這人的良心若是軟弱，豈不放膽去喫那祭偶像之物麼。因此，基督為他死的那軟弱弟兄，也就因你的知識沉淪了。你們這樣得罪弟兄們，傷了他們軟弱的良心，就是得罪基督；所以食物若叫我弟兄跌倒，我就永遠不喫肉，免得叫我弟兄跌倒了。」
- ▶ 保羅提出自己一貫的做法和原則，如果_____叫弟兄_____，他寧願放棄自己的_____和_____，_____祭過偶像的肉、不作自己認為沒有問題的事…
- ▶ 「你若因食物叫弟兄憂愁，就不是按著愛人的道理行。基督已經替他死，你不可因你的食物叫他敗壞；不可叫你的善被人毀謗；因為神的國不在乎吃喝，只在乎公義，和平並聖靈中的喜樂；在這幾樣上服事基督的，就為神所喜悅，又為人所稱許；所以我們務要追求和睦的事，與彼此建立德行的事。不可因食物毀壞神的工程，凡物固然潔淨，但有人因食物叫人跌倒，就是他的罪了。無論是喫肉，是喝酒，是甚麼別的事，叫弟兄跌倒，一概不作纔好。你有信心，就當在神面前守著。人在自己以為可行的事上，能不自責，就有福了。若有疑心而喫的，就必有罪；因為他喫，不是出於信心；凡不出於信心的都是罪。」(羅 14:15-21)

結 論：

- ▶ 保羅為_____的問題提出兩個重要原則：
- ▶ 第一，對你沒有_____的，可能對別人是一個_____；
- ▶ 第二，知識重要，_____更重要；有_____的人不會濫用自己的自由和權利傷害別人的_____和_____。

「可以吃祭過偶像的肉嗎？可否作這事，作那事呢？」

答案是，可以，但卻不可以叫人因你的決定和行為_____。

唱詩

獻給我天上的主

在我心中有千百萬心聲，來呈獻給我天上的主。
願讚美崇揚都一一歸給祢，主祢是偉大完美。
在我心中有數不盡感恩，來呈獻給我天上恩主。
願見證傳揚主恩典多麼美，感激祢常顧念扶持。

齊真心呈獻讚美給祢，盡我心意頌唱每篇的詩句；
齊舉手呈獻敬拜永遠歸給祢，為祢我獻上頌讚。

為祢我獻作活祭。讓我永化作活祭！

同心圓敬拜福音平台 版權所有 獲准轉載

一首讚美的詩歌

讓那讚美的聲音，在這空間響遍，
讓那敬拜的心聲，永不休止。
讓我心中所有意念，此刻都交主的手裡，
心中只想獻奉我深深敬拜。

人活著原是要歌頌讚揚，
創造我的主，祢是配得榮耀；
人活著原是要將榮耀歸祢，
一首讚美的詩歌，願帶我到寶座前敬拜！

** 曲詞：朱浩權、版權屬沙田浸信會所有 **

神坐著為王

神啊！我要一心稱謝祢，
神啊！我要高舉祢聖名，
我要因祢歡喜快樂，至高的主啊，
祢榮耀使我心歌頌祢。

驅黑暗，留住美，藉著神重拾愛；
齊心禱告以真誠，藉主跨勝！
要頌揚神是愛，要頌揚神是美，
燃點真愛發光芒，宣告我主坐著為王。

就算翻起千般駭浪，主必會為我掌舵，
每日隨時乘風破浪，樂道主的凱歌！
要頌揚神是愛，要頌揚神是美，
燃點真愛發光芒，宣告我主坐著為王。

版權屬共享詩歌協會有限公司所有，獲准使用

主愛誰媲美

主愛誰媲美，基督恩典恩惠滿足一生。
就是天邊海角再找不到，我主！今我崇拜祢！

神深恩滔滔江水般不斷，保守苦痛者。
憂傷者於主手中必得醫治，問誰像我主？

版權屬共享詩歌協會有限公司所有，獲准使用

家事報告

1. 下主日預告

下主日 (16/2) 崇拜講員：廖武洪牧師，講題：「自律中的自由」，經文：哥林多前書 9:1-27，請弟兄姊妹先閱讀經文，備心聆聽聖言。

2. 祈禱會預告

本週三 (12/2) 晚上祈禱會因疫情關係暫停，將改為群組中發放代禱信息，請弟兄姊妹留意當天手機信息，同心合意在家中守望代禱。

3. 聖歌團

下主日聖歌團練詩暫停，請各詩班員留意。

4. 浸禮慕道班

本堂的春季浸禮定於 4 月 12 日復活節主日崇拜內舉行，並設嬰/幼兒奉獻禮及轉會禮，現正接受報名，有意參加的弟兄姊妹，請向劉傳道查詢及報名。參與「浸禮慕道班」的日期需延期另行通知。

5. 2020 年 2 月 9 日宗聖堂防疫措施安排：

鑑於新型冠狀病毒疫情持續擴散，為保障參加本堂聚會肢體的安全和健康，減低彼此感染的機會，避免增加前線醫護人員的負擔，本堂將採取以下防疫措施：

- i. 由即日起，主日成人崇拜外，一切聚會包括 Rainbow Bee 親子崇拜，Awana 兒童聚會，主日學，以諾長者團契崇拜，及所有團契聚會等，均須暫停至 2 月 16 日，視乎疫情發展再作安排。
- ii. 於此期間舉行的主日崇拜，請弟兄姊妹務必自備或向招待員索取口罩，在進入禮堂前正確配戴，並以教會提供的消毒液清潔雙手；如發現身體不適者，包括出現頭痛，喉嚨痛，咳嗽，流鼻水或 37.5 度或以上的發燒，請留在家中休息。
- iii. 本堂同工，信徒或參加者如於近日曾進出本港和內地，或曾與懷疑感染新型肺炎病毒的親友或鄰舍接觸，即使沒有出現任何病徵，亦請在家中自行隔離 14 天，小心觀察健康狀況。
- iv. 教會鼓勵弟兄姊妹在此防疫期間可以透過網上群組或電話保持聯絡，彼此關顧及代禱，並關懷社區和鄰舍的需要，為中國內地，香港與及世界各地的疫情守望，更要為前線醫護人員及各關口的海關人員代禱。

教會同工和執事會密切留意疫情的發展，並於 2 月 16 日前檢討上述措施，並會因應實際情況發佈相應和更新的安排。

請各位弟兄姊妹隨時留意個人健康狀況，本地有關疫情的新聞報導和消息，與及教會的應變措施。

每週代禱事項

2月9日-2月15日 ☆每日請用五分鐘代禱☆

經文	日期：2月9-15日禱告事項
<p>我要求告神，耶和華必拯救我。詩 55-4-5、16</p> <p>我心在我裡面甚是疼痛，死的驚惶臨到我身。恐懼戰兢歸到我身，驚恐漫過了我……至於我，</p>	<p style="text-align: center;">願我們同心禱告</p> <ol style="list-style-type: none">1. 為香港、武漢、中國及世界各地疫情擴散禱告，求主止息疫症，醫治患病中的市民，願他們早得醫治。2. 為各地醫護團隊禱告，求主保護他們。3. 為研發疫苗禱告，求主賜下智慧予專家，保守整個研發過程順利。4. 為各地管治團隊禱告，特別為中國及香港管治班子禱告；求主賜下謙卑，與一眾醫護人員同心抗疫，保護市民。5. 為教會禱告，求主的話扶持我們、安慰我們，雖有驚恐臨到我們，仍堅信神的拯救必然臨到。6. 為香港基層市民禱告，面對瘋狂漲價的口罩及消毒用品，與及惡劣的居住環境，他們實在無力應對，求主賜下憐憫的心腸予教會，與他們一同渡過這艱困時刻。「你的光當照在人前」。7. 為香港教會同工長執禱告，求主賜下智慧，帶領肢體渡過難關。記念同工的宣講，以安慰、平安及盼望的信息，引領群羊在逆境中更倚靠天父。8. 為教會興起禱告之心祈禱，求聖靈激勵我們，在禱告中有更多更深的經歷。 

上主日奉獻(二月份聖餐主日)		2020年二月份 奉獻累積總數
主日獻金：	\$ 1,390.00	\$89,270.00
十一奉獻：	\$ 74,010.00	
感恩奉獻：	\$ 12,970.00	
宣 教：	\$ 600.00	
鮮 花：	\$ 300.00	
合 共：	\$ 89,270.00	

本主日鮮花
獻花：柳玉蓮姊妹

下主日司職人員(2月16日) / 二月份值日執事：陳禮健執事			
主 席：	夏仲威執事		
講 員：	廖武洪牧師		
司 琴：	余玉珍姊妹		
招 待：	鄭建龍弟兄	徐家俊弟兄	高春秀姊妹
司 事：	梁雪萍姊妹	廖希立弟兄	
音 響：	陳禮健執事	鄭柏翹弟兄	
插 花：	徐燕芬姊妹		
兒童崇拜：	林美娟姑娘	夏穎詩姊妹	

1/2/20 至 7/2/20 各項聚會人數

主日崇拜	出席人數	團契/其他	出席人數
總 人 數	69	祈禱會	防疫措施暫停
成 人	69	Awana 兒童事工	
兒 童 崇 拜	防疫措施暫停	但以理團契	
Rainbow Bee		安得烈團契	
		週五查經團契	

2/2/20 主日學及聖經研讀課程出席人數

抗 疫 措 施 暫 停



宗 聲

口 罩

一個口罩可以使你聯想起什麼？人們搶口罩時的境況，還是眾人排隊時的長長人龍？

一個口罩可以讓我們見到什麼？是憂慮寫在臉上？還是仍然喜樂平安？

一個口罩可以使你感到安全嗎？它可以保護你免受病毒威脅，卻不能使你平安，因為口罩不能遮蓋你的心！

一個口罩可以使你的心性盡現。它可以激起我們的憤怒、也可以讓我們窺見人性的光輝。君不見年青人與別人分享他買到最後的一盒口罩嗎？

一個口罩使我們與鄰舍的關係受阻隔？還是拉近我們與他們的距離？

一個口罩可以使我們的信心受影响？還是使我們更全然依靠上帝？

「願你們平安！」這是主耶穌對我們的安慰及鼓勵。願我們在面對疫症時，想起主耶穌的同在。In God we Trust！

劉志強傳道

團契聚會

日期	時間	內容	主席 / 負責人
2月14日(五)	晚上 7:00	查經團契	防疫措施暫停
2月15日(六)	下午 2:00	Awana (兒童) 事工	
	下午 2:30	但以理團契	
		安得烈團契	

聚會預告

日期	時間	內容	主席 / 負責人
3月8日(日)	上午 11:00	差傳主日	講員：張映玉傳道
3月31日(日)	崇拜後	與教會守望同行 合一祈禱會	執事/教牧同工

聚會時間表

每主日早上 9 時 30 分	主日學
每主日早上 10 時 45 分	0-3 歲親子崇拜 (Rainbow Bee)
每主日早上 11 時正	主日崇拜
每週三晚上 7 時 30 分	祈禱會
每週五晚上 7 時至 8 時正	週五查經團契
每週六下午 2 時正	Awana (兒童) 事工
每週六下午 2 時 30 分	但以理 (中學生) 團契
每週六下午 2 時 30 分	安得烈 (家庭) 團契
每主日下午 2 時正	彌迦 (青年) 團契
每月第三主日下午 2 時 30 分	迦勒 (成人) 團契
每月第一週六早上 10 時 30 分	長者崇拜暨團契